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 الصف  ) ..............(      اسم الطالبـة............................................    

 الصحية فيما يلي:/ اختر الإجابة 1س

 هو :   أول رائد فضاء هبط على سطح القمر  -1
     آلان شيبارد -د         نيل آرموسترونج       -جـ        آن ماكلاين       -ب باز الدرين -أ
     العلاقة الرياضية لثابت هابل هي : -2
 d/0V= H -د             Vd0H =   -جـ            d/V0H =  -ب V/d0H =   -أ
 :    أي النجوم هي الأسخن  -3

 النجوم الصفراء-د النجوم الزرقاء -ج النجوم البيضاء -ب النجوم الحمراء -أ
 الهروب منه :  شعاعأو اللايمكن للمادة جسم ذو كثافة هائلة وجاذبيتة قوية جدا و  -4

 الأسودالثقب  -د  الأسود القزم -ج العمالقة الحمراء -ب الاقزام البيضاء-أ

 المدار المناسب لمحطة الفضاء الدولية :  -5
  -أ

مممدار الأر   م م م م م م م ممممم م م م م م م م الم
 الثابت 

 مدار القطب   ال-د المدار المتوسط -ج المدار المنخفض-ب

  مجرة درب التبانة تقع الشمس -6
 على : ف 

 قرص المجرة-د هالة المجرة-ج المجرة  نواه-ب حافة ذراع الجبار -أ

 

 :مود به من العاعامود أ بما يناسباقرني ال 2س

  بمما نممة -1
عبممارة عن جرم زمماتأ متممولد تتولممد الطمماقممة ف 

 ووأبواسطة تفاعلات الاندماج الن
 سرعة الهروب  

ممم -2 م م ممم    قوة خفية مجهولة المنشم مم ن محتوى % م65و تشم
 الكون 

 الكون 

  مسممار على  مم   -3
السرممعة اللاتمة لجسممم ماللدخوي ف 
ئ حوي كوكب ما ثم الهر   ذبيتةوب من جاقطع م اف 

 المركبات الفضائية 

مماء تختل    أنظمة ه     -4   الفضم
مصمممممة ومبنية للعم  ف 

 باختلاف مهامها .  أنواعها 
  لفلكعلم ا 

والزبمار   همائلمة من النجوم والزمات   عبمارة عن مجموعمات -5
 المرتبطة ببعضها بفع  الجاذبية 

 جمالن 

  بدراسة الاجرام السم-6
 المظلمةة الطاق  اوية العلم المعب 

 المجرات  

 

 :أكملي الفراغات التالية:3س

 أول كائن تم ارسالة للفضاء في تجربة للفضاء ................................ -1

بتجارب عدة بها عبر معامل صاااامم   ء ويقومونمركبات ...........................يقودها رواد الفضااااا -2

 . أغراضلعدة 

                                                                                                               
 ـمادة علوم الأرض والفضاء  الأوللاختبار الدوري ا

 - نوي الصف ثالث ثا -
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 ارات التالية بما يناسبها :ح أو خطاء امام العبلامة ص:ضعي ع4س

 (  )   𝒂3T = a√الصيغة الرياضية لقانون كبلر الثالث  -1

 )         (  مليار سنة   13.8عمر الكون يصل الى  -2

 )      ( 1وتنيك للاتصالات سبناعي أول قمر صاد السوفيتي )روسيا حاليا( لق الاتحأط-3

 )     (المجرات الحلزونية في صفر والا الأحمرلون ذات الكتلة المنخفضة وال تكثر النجوم القديمة -4

 من حياة الكون )     ( الأولىاصبح الكون يبلغ نصف حجمة الحالي في المرحلة الرابعة من المراحل  -5

 )     (عن الشمس  هتتناسب عكسيا مع بعد لر الثاني أن سرعة الكوكبكباثبت قانون -6

 :قارني بين كلا من :5س

 البعد الاوجي الحضيضي دالبع وجه المقارنة 

 التعريف

 

  

   القانون 

 

 : يأتيعللي لما :6س

 لم يعودوا قادرين على رؤية نجوم درب التبانة ؟ لم العاسكان أكثر من ثلثي -1

 ..........................................................................................................

................................................................. ......................................... 

 ؟ أبرد من نجوم شريط التتابع الرئيسي  ة نجوم العمالقة الحمراء والعمالقة الحمراء الضخم -2

 ......................................................................... .................................

 .......................................................................................................... 

 كري المدار المناسب لكل مما يلي :اذ7س

 .............................................  (GPS)أقمار نظام تحديد المواقع العالمي -1

 كر لاعصار ................................................ صناعية لعمل انذار مب أقمار-2

 نتهت الأسئلةا

  ثمراء الشهرانيأ/ 


